
Protokół nr 1/II/2014 

z posiedzenia Zarządu Polskiej Federacji Petanque 

Wrocław, 4 kwiecień 2014r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli 

1. członkowie Zarządu: 

Bogusław Biel 

Anna Wołoszczak 

Piotr Milicki 

David Nouraud 

Witold Szwedkowski 

Jan Neugebauer 

2. członkowie Komisji Rewizyjnej: 

Artur Gickel 

Kamil Orpel 

Maciej Żłobiński 

3. przedstawiciel Kolegium Sędziów: 

Maciej Ziółkowski. 

 

Porządek obrad: 

1. Stwierdzenie qworum; 

2. Przyjęcie podziału funkcji w Zarządzie; 

3. Powołanie Rzecznika Prasowego PFP; 

4. Uzgodnienie celowości wydawania pełnomocnictw szczegółowych PFP; 

5. Przygotowanie powołania Komisji Dyscyplinarnej; 

6. Sprawy regulaminowe; 

7. Powołanie Komisji regulaminowej; 

8. Pion Szkoleniowy; 

9. Rankingi; 

10. Program do obsługi rozgrywek; 

11. Finanse reprezentacji; 

12. Zmiana adresów Polskiej Federacji Petanque; 

 

Ad 1. Wobec obecnosci sześciu członków Zarządu stwierdzono quorum. 

Ad 2. Obecni jednogłośnie przyjęli podział funkcji w Zarządzie PFP. 

Wygląda on nastepujaco: Wice Prezes – David Nouraud; 

Sekretarz – Anna Wołoszczak; 

Skarbnik – Piotr Milicki; 

Członek Zarzadu – Witold Szwedkowski; 

Członek Zarządu – Izabella Chodorowska; 

Członek Zarządu – Bogusław Biel; 



Ad 3. Zarząd PFP jednogłośnie powołał na funkcję Rzecznika Prasowego Polskiej Federacji 

Petanque Pana Stefana Bartkowiaka z ŚKPP "Buler". 

Ad 4. Zarząd PFP uznał zasadność udzielania szczegółowych pełnomocnictw osobom, którym 

zostaną powierzone obowiązki organizacyjne oraz reprezentacyjne w ramach realizacji statutowych 

celów stowarzyszenia, takich jak organizacja turniejów, pozyskiwanie sponsorów, lobbowanie na 

rzecz PFP w urzędach lub mediach. 

Ad 5. Członkowie Zarzadu, w oczekiwaniu na powstanie Regulaminu Dyscyplinarnego, przygotują 
kandydatury osób, które stworzą Komisję Dyscyplinarną. Prowizorium Regulaminu 

Dyscyplinarnego oboowiazywać będzie od dnia jego przyjęcia przez Komisję Odwoławczą, do 

zatwierdzenia tego dokumentu przez kolejny Kongres Polskiej Federacji Petanque. 

Ad 6. Zarząd zauważył potrzebę wprowadzenia poprawek w wielu miejscach obowiązujących 

regulaminów. Zmiany powinny dotyczyć zarówno Regulaminu Rozgrywek PFP, jak i 

sposobu rozgrywania poszczególnych konkurencji. Zarząd podjął decyzję o wycofaniu konkurencji 

Strzału Precyzyjnego z rozgrywek mistrzowskich wszystkich kategorii. W celu wyłonienia 

krajowych mistrzów w tej dyscyplinie, postanowiono rozegrać wspólny turniej strzału precyzyjnego 

dla wszystkich grup mistrzowskich. 

Ad 7. Na wniosek Bogusława Biela Zarząd powołał nowych członków Komisji Regulaminowej, są 
to: Bogusław Biel – Przewodniczący, 

Ryszard Kowalski, 

Tomasz Skrzyniecki, 

Maciej Ziółkowski. 

Ad 8. Wobec zbliżających się igrzysk sportów nieolimpijskich we Wrocławiu (2017) Zarząd PFP 

uznaje za stosowne powołanie Pionu Szkoleniowego PFP. Celem tego gremium będzie szkolenie 

trenerów i zawodników oraz stworzenie warunków do intensywnego rozwoju struktur i rozgrywek, 

skierowanych szczególnie do dzieci i młodzieży. 

Ad 9. Zarząd powierza Bogusławowi Bielowi prowadzenie bieżących rankingów zawodników i 

turniejów według metody sprawdzonej na jego własnej stronie internetowej. Rankingi te służyć 
będą również organizatorom imprez do wstępnego rozstawiania drużyn i zawodników. 

Ad 10. Wobec nieporozumień wokół programu komputerowego do obsługi rozgrywek, Zarząd 

postanowił dokonać zakupu nowego programu. Specyfikację przygotował Bogusław Biel. 

Odpowiednia informacja zostanie umieszczona na stronie PFP. 

Ad 11. Zarząd PFP, uznając wagę problemu, zwraca się do wszystkich polskich graczy, o wsparcie 

dla naszej męskiej drużyny reprezentacyjnej, która wybiera się na Mistrzostwa Świata. Ponieważ 
egzotyczne mistrzostwa odbywają się na Thaiti, koszty podróży przekraczają możliwosci zarówno 

zawodników, jak i naszego stowarzyszenia. Zarząd uznaje jednak, że odpowiednie wykorzystanie 

marketingowe tej wyprawy, może i powinno posłużyć do spopularyzowania gry kulowej w Polsce, 

dlatego też zachęcamy wszystkich do podejmowania inicjatyw, które pomogą zrealizować udział 

naszych Panów w najważniejszej imprezie światowego sezonu.  

Ad.12. Zarząd PFP, po krótkiej dyskusji postanowił zmienić miejsce siedziby stowarzyszenia. 

Na podstawie porozumienia o użyczeniu lokalu, nowym adresem Polskiej Federacji Petanque  

będzie ul. Jasielska 6a, 54-033 Wrocław. 

Nowy adres do korespondencji, to: Jan Neugebauer, Dunajki 3a, 83-260 Kaliska. 

Protokolant                                                                                                 Prezes PFP 

Anna Wołoszczak                                                                                   Jan Neugebauer 

                                                           


